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9033, PO = (mzﬁo mﬁ@&g@) + JeR

mTPZFON, B(H) 3 BN = 0(®) 3 BN DB g(X) # 0 sNDHTOZ p(X) 3 g(X) AL HTR 2w
BARINWTT, ont oy P(X) = g(x) q(X) + r(x) sm=02 g(x) =B 1(X) 202 WETHEREINIR, DY
TAEOISeS.

2@ r(x) =0 exme 1(x) I @ < g(x) 3 &0, aQ, 8(P) 3, g(X) 0T enAmeR, wProw, q(X) T/ Jex r(X)



TBRTOINTT Q0T Toey TS,

88 DT NWTBTBONY, LOWIR) 56&%3&5 LITTRBOIPND). WOBT FOTHFTY BeR B ORI INFF,
BN IEXN C3RRYTOWTR FOWOT AWORE DOTD Tozy TN SPCTEHCED.

p(x)=3x? +x—13Q 3 & -1 I, sSedTN, SBN

p(=1)=3(=1)? + (-1) =1 = 1 an33

OL-

s5300s p(x) = 3x? +x—1 3, X+ 1 008 AR BRdE Jemwy), WRTERE
X+ 1 3 3es3oDg 2008 189 wETBees P(X) 3 3SR TN,

337, AR, FOF) NWIPTTRNGR, SricvdRAReC.

WRE0E 7 : wEdeeg 3x! -4 —3x—1 & x—1 003 s

TOTOT: DOTE oNMeTTN0T,

3 —x—-x-4
X — 1)3):4—4):3—3:{—1
3x' - 3x°
- +
-x -3x-1
—x+x
1+ _

—x =3x-1

X +x

+
—4x—1
—4x+4
4+ _

-5

9@ eHP) -5 BNB. TN - 1 T BRI | S5O 8(B) IQ B =1 B, SWeAITT,
p(x) = 3(1)* = 4(1)’ = 3(1) - 1

=3-4-3-1

= —5 3o SeweNnd.

QRIS 8 1 P(X) =X + 1 & X+ 1 003 RNATRR AT FRTIY, FOBLROWO

LOTOT : QEFTE PPMTITROT,



xX—-x+1
3
x+l)x +1
x+x
X +1
2
—-x —x
+ +

x+1
x+1

0

BTOOT JeR 0 SNIVRTI), T FoEVTE3.
2 P(X) =X +1 > X+ 1=00¢ domy X=—1

p(=1) = (-1 + 1

=—1+1

QW Fw EneTtnY BRTE FeRF BTN,

WO wmwd@@o&m& 6@%35 WTDTTRREBONOT GPNATON TBHTOINE éea‘ma’n& TOTHRONED QT XTY
BRNFBRRC? TP SN B ARONBW, FENT TeONT TRTTY ATWPAGTORLEED. 3% TF0eONF, 2.0T TP
SODT), VT BROT, BFHeoDF) Ber FZFPNT DOWTR, D) VN BRe0d IRWIEE.

e Tadoeod :

P(X) ozomd BN 1 ©rm 1 §08 T, SN 2.0t WHTHREE SN Y 8 2,00 WFH B0, SNTI.
P(X) &, Seaoegs wITEREE X — @ QOB FoNATRR P(a) o3 SeTTONTLTT.

P

P(X) 200TH BN 1 9T 1 808 SeNTT SRFTe WITBReY NS, p(X) &, (X —a) Hor genamen,
onion), g(x) &2y 3exR r(x) sn3E. @ons

p(x) = (x —a) a(x) + r(x)

(x—a) o @AoID 1 B B(H) 3 BNEI® (Xx—a) 0D BNNOZ R ADRFTOOT M(X)s &N, = 0. HorRoTT
(D) 2,0T ?o@CTOO% SNIT. 33 %@U@o%@ r sngo.

SB00T X3 TSRO BSne r(X)=r.
©53003 p(x) = (x —a) q(x) + r(x)

OFFON X =a 38, p(a)=(a—a)q(@) +r



e BECONTJIY, WO,

83 FOBOOTTT, ABROW YWIRTTRBODY YWTO3LENZRCLD.

NPTV 9 : X4 + X3 -2X2 + X+ 1 D, X — 1 003 NN B SeRFT, FOBWEROWO.

BOTT : aQ P(X)= x4 +Xx3-2x2+x+1 T X—-1 3 333 1.

5003 p(1) = (Y + (1) =21 +1+1

=2

SBeR TK0eodT Tees, X4 + X3 —2x2 +x + T X — 1 00T FeARTRR ATHE e 2.

wmEsH 10 : qt) = 48 + 42 —t— 1 aow WITBRED (2t + 1) B wBBIFFINTOhe DO TOSeAR.

BOTT : Qe E9T08, 2t + 1 amd q(t) o, FeR Aed, BHBOZ NATT B[wg q(t)se 2t+1 T ©

BRLFTHIT. S 2t+ 1= 0 womh InchieoEN, 2 sroEs.

3 2
1 1 1 1 1 1
-—| 4| -=| +4|-=| -|-=]|-1 == —=1=
‘?{ZJ_(ZJ (ZJ (ZJ _Tptirgi=0

53003 q(t) cdad, 2t + 1 00T FENATR ATHE FeR Aed, BNE. ©ord 2t+ 1 9w 38 wmdmdees q(t)

oP wTBBEITONG, Lemwn, q(t) oo 2t + 1 T wBHFrmends.
2R 2.3

)

1. 83 39NIYnoon x3 + 3x2 + 3x + 1 3, geNTen ARE FeRBR, 0B LROWD.

|

x__
@) X + 1 () 2 () X @) X + T (3) 5 + 2X

2. Xx3—ax2+6x—a OPT), X —a HOT GRNATN AME BRI, 0B LROWO.

3. 7+ 3Xxath 3x3 + 7X T BT 0T waegﬁo.

2.5 wﬁmc&miﬁ@; OTVBSERNE

{4
&N DeIT YWIRTTR 100 FOTIFIZY, BT 0N RDIRLD VTOOT Jex, BARTOOT (2t
+1) A q(t) 0P TIIFFTNT 20T EYINTT. ©oTT cIRFTBRO waTHee g(t) A q(t) = (2t +
1) g(t) 2 39AT Tpdheodhd JOFF TBTLRTNITT.

OBITES TReOD @ P(X) D0LOTH 88 BNOD 20T WITRREFOIPATY, (N2 1) D) 23 BPFT[e 2,080
SRFF0L, 8nGY, =i (i) p(@) = 0 ©338 s/ x—a oI p(X) 8 IBJSFITNHIB. ) (ii) (x —a) o3



P(X) B oBIIEITTT =it p(a) = 0 snsss.

PFS ¢ R TIeodnom, p(X)= (x —a) q(x) + p(a)

(i) p(a) =0 =8, snt p(x) = (X —a) q(X). acd (X —a)od» p(X) T THIFS 0T 3ReOIT.
(i) (x=a) o3 p(x) 3 ¥BIIFIDANPYTO0T, P(X)= (x—a) g(x). a9 p(a)=(a—a)g(a)=0
NTTTE 11: X +2 9w X3 + 3X2 + 5X + 63 B 2X + 4 T =TT ImNTode BOeR.
BOTT : X +2 90T IRFI —2 SNT.

&n P(X) = X3 —3x2 + 5X — 6 @) s(X) = 2x + 4 =13

n, p(=2) = (-2) +3(-2)* +5(-2) + 6

=-8+12-10+6

=0

SHEO0T, OTFTFT JFORNT Tgd, X +2 9w X3 + 3X2 + 5X — 6 T wTZBEIwoNS. I S(-2) = 2(-2)
+4=0

SHOOT, X + 2 9 2X+4 T ©TZBFFHONT. dwemeN, 2X + 4 = 2(X + 2) sNRTO0T, 9TRBES FIheodH
?D‘% e:vsﬁoﬁmdo&@ Qe fadm‘% T0YEDFTOR.

NOTTF 12 : X— 1 2 4x3 + 3x2 — 4X + K oD 9THBrSmoNG B, K 0 B3S00, 30BLRWD.
ToTT : X — 1 amd p(Xx) = 4x3 + 3x2 —4x + k 0 «TSSrImndmyz00s, p(1) =0

i, p(1)=4(1)3+3(1)2-4(1) +k

3003, 4+3-4+k =0

wond k= -3

TP BN BN 2 D) 3 SNWT 0P WIRTHRCINY, OTBJEFBL OTJBIFS TFCODTY, VTO3LENTZEI.
IR Hmmende X2 + IX + m Jo3T INE w&oﬁdmeio&&ol OTDSERRYTT TOBWORRT. ) DFTTRT Ix
=, ax + bx (ab = m smE08) Q0w DPRHT HweE WTZEFAGE0. BA X2 +IX+m=(x+a) (X +Db)

QOTRMHTT. BN Tvsy ax2 +bx+c(a#0, a, b, ¢ nd 3THOINH) THTT JIAFWTDTIRENG, ©
BREFRL TODE Ameca.

DFITBR, VPRV DROT, WIBTTRCY ax2+bx+c oD, WTBISFAT VT B3 FINTOZ QTITT:
Bt 9T WTJIEIAWD (PX + Q) B (X + S) BNT.
Sax2+bx+c=(px+q)(rx+s)=prx2+(ps+qr)x+gs

X2 B BB, BeedIoeN, a = pr.



Tortode, X 3 BB, BeedBoeN, b =ps +r.
) ?&moﬁmﬂ&‘% TeedIRN, € = (s BT

QD TR b oI Ps D) qr 02 HTW FOLBRY BRTIONG 0T Bee0RTR =R, g (ps) (ar) = (pr)
(gs) = ac =na.

3003, ax? +bx+c oD, VWT/B/EFRL, Y b oI, L), ac SNWBOTT TR RoBRY Begmen
2TONER. QT WTHTTE 13 00T FFTMIIT.

QTRTTH 13 : 6X% + 17X + 5 9o, DFITIDH, WPRHYTOT TRe STJIFT FebheohBI, ¢0
TOSRENZPYTOOT DTRSF .

BOTT 1 @ (FITI), WPRDI Qesn0od) : p+q =17 2D pq =6 x 5 =30 smz08 p DB q 0w
QTR 5033571@93 TN TBRTS3, ©n o) @ﬁd@?&ﬁ@&i TTBODTOTR.

$BO0T N 30 T WITIZFINY mgnm Jeednee. OPNTOTT 1 DB 30, 2 = 15, 3 &I 10, 5 DB
6. ARNYY 2 =D, 15 &, Ircwdeomen, p +q =17 =rzs.

w500, 6x2 + 17X +5=6x* +(2+ 15)x +5
=6x> +2x +15x + 5

= 2x(3x + 1) + 5 (3x + 1)

=(3x+1)(2x +5)

BVOTT 2 : (YTVIFS BFH0ORTR, LWTOSRENRHTOOR)

3\
Lx2+Ex+EJ
6x2 +17x +5=6 6 6)=6p(x), snoo a Bz brw p(x) 5 swaFHRaT, on 6x2 + 17X +
.'::uf:'zE
5=6(x—a) (X — b). &er, 6 . 2, a @3y b fv somy mEInv, Swednc.
(1Y 1 17(1) 5 [ -1)
il,il,ii,ig,il. pL—J=—+— —J+—¢0. pL—JzO
ooz 2 33 2 30 2 4 612 6 =33 3 Slotelela
[ 1

**3)
3 QWD P(X) 3 WTIIFITNS.

[ 5)

X+ —J
Que ded, WOeTY FWHOT L 2 QW P(X) B BBIFTTONHRRTE), V) TLRLTIWD.

(T+l\‘ rT+E\‘
$3003, 6X* + 17x+5=6L 3J L ZJ



= (3x + 1) (2x + 5)

W0eDT NTRTTHA, mqﬁa@ds&& QPVIT DFOIR) ézﬁ% PUTTTITRTIOTD TOENTT. eﬁmmg oY) BN QA
SRET NTRTTHOD, IriTddednee.

IR 14 1 OBTTEI TRoeoDTI), LTSRN Y — By + 6 3, vTREFA,

Zomes: s p(y) = y> — By + 6 ensd. sr, ply) = (y —a) (y — b) &33, 0008wy ab encomcom ey
390660, &ert ab = 6. 53003 P(y) T OBJIEINIR, SYODL0 TP 68 PTIIFINIR, SeeIeas.

6 T OBTITFINGOTT 1, 2 =D 3

&, p(2)=22 - (5%x2)+6=0

SHEO0T, Y —2 2t P(Y) B 00w 9TZSE TN,

3 p3)=32-(5x3)+6=0

s53003, (Y —3) ade 3B y? — 5y + 6 8 eBTBIFIWNS.

sg3oon, Y2 — by + 6 = (y —2) (y - 3).

y? -5y +6 R, DB ITZT — Oy N, PRWRYTOOT BT WTJSFBWTW DOLOTZ), IR

B FIWTDOTTRCINE @m@rm@%o:bm& éﬁcﬁaﬁme&%m. RY, NPVRWD LPOINOT STORIRYTI FRTZIY.
ey B IINT NWTITTBONY FordR[OT, R[ATL BT 20 WTTTFIBR, T0Y BOTWERODWETINITT.

VOBTH 15 : X3 —23x2 + 142x - 120 D, BTISFR.

Toms : &m. p(X) = X3 — 23x2 + 142x — 120 ©n3O.

&N Y 120 T HCP VTITEINGT, Spe@BeTHTT. BINTY T0P),
1, +2,+3,£4,£5,+£6,+8,+£10,£12, £+ 15, + 20, + 24, £ 30, + 60.

Boegn 00T P(1) = 0 SNHRT), TR Tore0Bess.

S (X=1) a0 pX) T 00T ©THIETTNS.

&, X3 —23x% + 142x — 120 = x> — x? — 22x? + 22x + 120x — 120
=x2 (x—=1)—22x (x = 1) + 120 (x — 1) (2%9)

=(x=1)(x* =22 x+120) [(x—1) [N IRTHERYTINT]

P(x) &, (X — 1) 00T ZRADYTOOTOR TR VT, BHECDLTZ.



an, X2 — 22x + 120 &, DFITTRH, WPBHRHTOOT VFT VTHIES TFODT FTROHOOT ©
DTSRV, DFTIT, DFRATN,

X2 —22x +120 = x> — 12x — 10x + 120

= x(X — 12) = 10(x = 12)

= (x = 12) (x = 10)

55005, X — 12x% + 142x — 120 = (x — 1) (x — 10) (x — 12)
@.méx 2.4

1. 83 3YNT 030 WRTERENWD (X+1) B, TIIFT[IN BRODT HOWOTR, FFOR:

) X3+ X2+ X+1@®@ x4 +x3+x2+x+1

x3—x2—(2+\/§)x+\/5

() X4 + 3x3 + 3X2 + X + 1 (92)

2. 8 39N T2o3RoTTYoRR g(X) At P(X) 8 WBIIFTTONEONE R0LITT), WTTTFS BFI0CORTR, ¥V
TA3eeNR ATFOA:

@) pP(X) = 2x3 + X2 -2X -1, g(X) = X + 1
@) pX) = X3 +3X2 + 3X+ L, gX) = X + 2
@) pX) = X3 - 4X2 + X + 6, g(X) = X - 3

3. p(@) 8 oTITES (B - 1) ©NGT k o B3S0DZ, B8 IENT TSCIROTTYOR® FOBELBOWO:

—_ 2
©) pX) = X2 + X + K () p(.T)_Zx +kx+ﬁ

2
Gy PV =k V2x+1 ©2) px) = kx2 - 3x + k

4. OTTJEEA:

(i) 1232 —7x+1(ii))2x2 + 7x + 3

(iii) 6x% + 5x + 6 (iv) 3x* —x — 4

5. OTBEE A

(©) X3 -2X2 - X+ 2 () X3 -3x2 -9X -5

(0) X3 + 13X2 + 32X + 20 (9@) 2y3 + y2 -2y -1
2.6 3238 IZINETTEOND

A, LOBT ICMENLOT, 2.0m HE AT STIYT BOVIONT 2oy BSRIR FITOHT 223



RNETTED DOLVTT, VY 5@6%%@%&5353. %0o0T STNENYY Qexy 88 TINT a%&%ﬁ DZRZANCFTEONTT), WD
VPR 0:

DgFaesse | o (x +y)? = x>+ 2xy +y?
pg@aessre Il : (x—y)? =x2 —2xy +y?
ag@anessee Il X2 —y? = (x +y) (x—y)

dg@aessre IV @ (x +a) (x +b) =x? + (a+b)x +ab

33 2362:36 ‘ésééxm%dsadeg %me‘% Qe wez?\raez_%ori@émq OVRIFIL YVVOIRENATLITOTR. cﬁ%émd SRRTY
BRWO WPYNY GVTOINTZONT, D) JRCRTLTO.

NTPTTT 16: BRTIT QZFNETTEONTIY, VTO3RENR ISNIHNY msemgpﬁ@ém% BOTIEBOWD.
(i) (x + 3) (x + 3) (i) (x = 3) (x + 5)

TowRT : (3) Y W) BeTOIe AFRWITLTS (X +Y)2 = X* + 2Xy + Y2 2, euBCiReNBRE®. ¥TVY Y
=33 STIeHATION,

(+3) (x +3) = (x + 37 =2 +2(x)(3) + (3)

=x*+6x+9

() F0edT 93N Fe IZHNeFTOBI), YOTERENJTON, YOTT
(x+a)(x+b)=x>+(a+b)x+ab

553003, (X—3) (X +5)=x? + (-3 + 5)x + (-3) (+5)

=x>+2x-15

NPT 17 : Sedaon Momezed Swaaie 105 x 106 8 330w, 30@0EBOND.
zowmes : 105 x 106 = (100 + 5) x (100 + 6)

= (100)2 + (5 + 6) (100) + (5 x 6) [IV ¢ 28 BwesTm0E]

=10000 + 1100 + 30

=11130

3RL0TE oy wednesny mwea&wm‘% BORLRONRY B3 e T BPRT QZFNeTTEONY FOF) o0
woiraeriri@éabc1 ey SREBOD. B EINT NTTTBNRYY 20e0ATVTOZ, WeERCINY WTJZSFRITODYONRD BT
33 JZFNCTTOND POTOINTTONS.

QUTOBRTT 18 : T[EFR :



25 , )V

x —_—
(5) 4982 + 70ab + 25b% (w) 4 9

Zomes : (i) wg, 49a? = (7a)?, 25b% = (5b)2, 70ab = 2(7a) (5b), sncemTR:, DR LW,

33 wertpesonm, X2+ 2xy + Y2 3 tedk Brcdamen, X = 7a B Y = 5b snomn®, mwy
QITWTWD.

| Se Qéﬁ@ae%dmdaﬁa& VTO3RCNITION,

49a% + 70ab + 25b% = (7a + 5b)? = (7a + 5b) (7a + 5b)

2 2
2t (4

3sn, fadm‘% IS @3@&3@569@6 BRI BedyTon,

25 ) yz (E ]2_(ZJ2
255 _12Y) 73

(5 (5
: Sxe) 32

2QYCRITA, SR, DTY AZFCFTEOMED @ﬁd@eéﬁ@ rbsa@agpri@;m‘}l LIRRORTH). BN IRTOE QZFNeTTe0
W, §TTees X +y + 21 Qmodecn. R (X +Y +2z) D 1800 IZBReIToBRY, woBoieeNy SR,

&1 X+Yy=1sngd.

S(x+y+z) = (t+ )

=t + 2tz + 22 [1 S0 3 Besosod]

= (X +yP +2(x +y)z + 22 [t o BSoDhD), BTedAT]

=x2 +2xy +y? + 2zx + 2yz + 22 [1 Sob 2T, RWeITTOE]
=x2 +y? + 22 + 2Xy + 2yZ + 27X [STRIR, DT ERCQAT]
&ert, Ty FISNT 83355&3@569@5&% TBOINZeS.

DgFesse Vi (X +y +2z) =X +y? + 22 + 2xy + 2yz + 27X

R @ WOLPNT WEERCEODT), FTWLPNT DeEReE0D DFZ CRT DO T TeshBeds. (X +y + z) 3
QFVTFTOIRD TR mrmw@{ BB TR 71)8@@&()9 wdﬁ%ﬁm& &@Mo@d&@d&‘% N,

NBETE 19 : (3a +4b + 5c) @ HF 3 eI w30,



ToTT : BY weadpesodhd), (X +Y +2) B edi Bredamen, X = 3a, Y = 4b e
z = 5c snd. 8500 Ve DB FNCFTOB[I, WTSLENVTN,

(3a + 4b + 5¢)? = (3a)? + (4b)2 + (5¢)* + 2(3a)(4b) + 2(4b)(5¢) + 2(5¢)(3a)
= 9a’ + 16b? + 25¢? + 24ab + 40bc + 30ca

YmR®E0E 20 : (4a— 2b — 3c) 3, 2FoA.

BOTT : Ve AZICFTOTRY, vBOSLENATION,

(4a — 2b — 3c)* = [4a + (=2b) + (=3c)]2

= (4a)® + (—2b)? + (=3c)? + 2(4a)(—2b) + 2(~2b)(~3c) + 2(~3c)(4a)
= 16a’ + 4b? + 9¢? — 16ab + 12bc — 24ac

BT 21 : 4xE + Yy + 72 — Axy — 2yZ + 4XZ =, BB

BOTT : 4x% +y? + 72 —Axy — 2yz + 4xz

= (2x) + (y)? + 22 + 2(2x)(=y) + 2(-y)(2) *+ 2 (2x)(2)

= [2x + (-y) + 2] [dgRWwezTe0 V 00T]
=(2x-y+2z)=(2x-y+2) (2x-y +2)

2QONTTR, HTBI¢ FOIT TTNTT), BROVTT IFFNCTTONG 27} T WFATIE:3. 397, IS¢ QZFNeTTED

(x+y) D, S DFdAReD.
(x+y)y = (x+y) (x+yy

=(x+y) (< +2xy +y?)

=X(¢ +2xy +y?) +y(x* + 2xy +y?)

=x3 + 2x2y + xy? + X2y + 2xy? + y?

(x+y) =x3 +3x%y + 3xy? +y?

(x+y) =x’+y’ +3xy(x +y)

SBOOT DY FENT IT, FWETTEOWR), THOINIE.
dZFmezseo VI (x+y) =X +y3 + 3xy(x +y)

dEFwezoee VI 8 y &, —y OB wEweedaTen,



aggmesse VI : (x—y) =x—y? - 3xy(x -y)

= X3 - 3X2y + 3Xy2 - Y3

TRTTEH 22 @ B8 IYNT q‘fﬁﬁ@éc“\bol 5)5_@3 TRTTY w3W0.
©) (3a + 4b)3 @) (5p - 3q9)3

TOTT 1 (0) BY werdpesohI, (X +Y)P B eI Bredumen, X = 3a Wy ¥ = 4b 8nd. s5003
dgwezoee VI ooa,

(3a + 4b)3 = (3a)3 + (4b)3 + 3(3a) (4b) (3a + 4b)

= 27a3 + 64b3 + 108a2b + 144ab2

(il) 38 wedpesodm, (X —Y)3 & Hedr Beedamen

X =5p,y=3qsnd

55003 dgFwessrw VI ooz

(5p —39)3 = (5p)3 - (30)3 — 3(5p) (3q) (5p — 3q)

=125p° — 27q° — 225p* q + 135pq?

YTRBTE 23 : ARTIVE ITICTTLOTI), YOTOIRENA 3SONT), FORLRCND:
©) (104)3 () (999)3

Boms : (104) = (100 + 4)°

= (100)° + (4)* + 3(100)(4) (100 + 4) [pERaeztee VI oon]

= 1000000 + 64 + 124800

= 1124864

(ii) (999)* = (1000 — 1)}

= (1000)’ — (1)* — 3(1000)(1)(1000 — 1) [23Ressee VI 003]
= 1000000000 — 1 — 2997000

= 997002999

NTRTBTE 24 : 8X3 + 27y3 + 36X2Y + S4XY2T), OT/IBEFA.

TOTOT : T atvez&rae{sno:’mmo,k B FSNT0Z TORNLITOIN.

(2x)3 + (3y)3 + 3(4x2)(3y) + 3(2x)(%y2)



= (2x)3 + (3y)3 + 3(2x)2 (3y) + 3(2x)(3y)2

= (2x + 3y)3 [dgFwezse VI 00T]

= (2x + 3y) (2x + 3y) (2x + 3y)

g (X +y+2z) (X +y? + 2% — Xy —yzZ — ZX) &, TOResR.
QFOATRA, B8 FYNTOZ OO T, TBOINZE:S.

X +y? +Z22 —xy—yz—zx)+y (X2 +y? +Z2 —=xy—yz—zx) + z (x> +y? + 22 — Xy — yz — 2X)

=x3 +xy? +x22 =X}y —xyz—zx> + X2y +y} +yZ2 —xy? —y2z—xyz + X’z + Y’z + 2 — xyz — yz* —

xz2

=x* +y3 + 2> — 3xyz (339cz020N)

&ent, oy IBAT ?0355533%68@&534 ﬁﬁoﬁm%@d.

dgFmesseo VI X +y? +2° —3xyz = (x +y +2) (X +y* + 2% —xy — yz — zx)
NTRTBTH 25 : 8X° + Y + 2728 — 18xyz

= (2x)’ + y* + (32)° - 3(2x)(y)(32)

= (2x+y + 32)[(2x)* + y* + (32)* - (2x)(y) — (¥)(32) — (2x)(32)]

= (2x +y + 32)(4x? +y? + 977 — 2xy — 3yz — 6x2)

@.méﬂ 2.5

L 33803 MOROYNTEY, ARTVT VFFCFTNTI, TdREN FOTLROWO:

(i) (x + 4) (x + 10) (ii) (x + 8) (x — 10)

AT 3\

N2

N|m

p

(i) (3x + 4) (3x —5) (iv) L

(v) (3—=2x) (3 + 2x)

2. SeTwen MOTETT IRTE FINT THEOOYNTI, FOWLRCWNO:

(i) 103 x 107 (ii) 95 x 96 (iii) 104 x 96

3. BRTIRT AZFNCTTEOWI), VT3 RENR %ms@m@l TS A
2

y
©) 9X2 + 6Xy + Y2 () 4y2 - 4y + 1 @») x2- 100



4. ARTIOT AZFACFTLOTIY NTAEREN FINTYNTI), DBOA:
(i) (x + 2y + 4z)? (i) (2x —y + 2)? (iii) (<2x + 3y + 2z)

(11

Ea—zb—kljz

(iv) (3a — 7b — ¢)? (V) (=2x + 5y — 3z)* (vi)
5. OTREF A

(i) 4x* + 9y? + 162% + 12xy — 24yz — 16xz
) 2x* +y* +82° —2\5}5}; +4\Eyz—8xz

6. YN TFINT, ag@s SRITY B!

(i) (2x + 1)} (ii) (2a — 3b)?

riJAL‘+1—|3 r}c—gy—|3
(i) 2 J(iv)L 37

7. ARTIOT DFFCFTEOTTZ, YOTOIRENL L3SONT, FOBELROWD.

(i) (99)* (i) (102)° (iii) (998)°

8. FINTPYNYD, LTBSF

(i) 8a® + b® + 12a’b + 6ab? (ii) 8a® — b*> — 12a’b + 6ab?

(iii) 27 — 1252 — 135a + 225a’ (iv) 64a’ — 27b* — 144a’b + 108ab?

1 9 1
27p’ ———=p* +—
(v) P 216 2p 4}.’?

9. ¢ Jek:

(i) x> +y? = (x+y)x* —xy +y?) (i) X —y> = (x=y)(* +xy +y?)
10. é@ﬂs@w@ TR A

(i) 27y* + 12523 (i) 64m> — 343n°

[eom> : B, 9 =, 3need]

1. ©BB[é&FR : 27x3 +Yy3 + z3 - 9Xyz

x¥+y +z —3xyz:l

12. SoERReq 2(X+y+ D(X-Y)2 + (Y -2)2 + (Z - X)2]



3. X+ Y+ Z=0sT3 X3 + Y3 + 23 = 3XyZ Q0T 3R¢0A.
14. JeTwon FING, SIAT IINTPYNE 23S0, TOWLREWO.
() (-12)3 + (7)3 + (5)3 (@) (28)3 + (-15)3 + (-13)3

15. 83 3$N3 m_)pmme;mcl TROQTVT S0N3NY QT B ONRONRYR mc%&)dm wemeéﬁe;mgl WBCN0.

Qxerer : 25a% — 35a + 12 Qaerer : 35y?+13y — 12

(i) (i)

16. 33 3$NI Ww@mﬂ&‘% TRODVR BONT FTING BSOS (emd@, ONY &BY agp)ﬁ@rﬁ mc%&)dm
wez&meiﬁ%ﬂm‘{ 2)B00D.

TETo : 3x2—12x wme: 12ky? + 8ky — 20k

(i) (i)

2.7 ZoT003

33 OTRONTY ey 83 FINT LOINTR, 3OSTN0.

1. ‘X’ 30080 IOATT THT ag, a1, ap - an Rsd RTORPNDS (ap # 0).

%) - Q@
P(X) = @nXN + ap _4XN "+ - +apx’ + aqX + ap CATT BeEREIOTY, LoD BURFTPY, wILTEREY P(X)
8. ap, a1, ag - ap nwd gomen X, X!, X2 ---Xn [Y ABOOIATNS I N D, LBTEREICD

DTID T8 @S, AnXN, An_1XN~ -~ A (an # 0) aRTE, WFTEREEH VI HTFT.
2. 2,00 ITR)Y, w&aﬁdmioﬁama DTTTRCY @334:9‘_006.

3. OB TTAWY, WIDTBRCSODT), QTEREY DTTVT.

4. DA BTRWDY, WIOTTBREEONT), STBReE dTFVT.

5. TI PO 1 BN uawmegosm& 6@;@35 WTDTIRCY @530@_08.

6. TTH T 2 SNTH w&awd@eio&&% JINE WITHRCE @53%338‘

7. DIII T 3 SNNT WIOBHHCEODT), FT WIOTHREY DTZVT.

8. @ oI .o HAB FooIPNT, P(X) = 0 =TI a ohH, wETBREY P(X)T BRTZ ONFIT. 8 FOTFFT
© 28 o, P(X) = 0 B0e3TRT Bwe® 20TR FTINTIT.

9. 20T WTIFTR)Y, TSCIROT TeTFT WIDTWBRCEIN DTBWE, SRTIONT), BLOVIITT. SNITL T WI
BBREEOID BRIZODW), BRODIVPNY 3T B3RO HIAT TOBONR 3R, WIOTHHZON 3RTZ




@ﬂdogd.

10. JeR Bdoead: P(X) 2020 BN 1 @ 1 §08 o), BNIE BweYode WRDIBRE SNTT B P(X) &,
2,00 Beagd wIBHReY (X — a) HOT PNATT &i Bewey p(a) SNHIT.

1. @BIZFs Fheod : p(a) = 0 =33 (X — a) o wETBReE P(X) B 9TFBETTNHIH.aDS) (X —a) oI
P(X) B wIRBFITAGT, ©nt p(a) = 0 sn3I3.

12. (x+y+2)P =x2+y?> + 22 + 2xy + 2yz + 27x

1B, (x+y) =x +y> +3xy (x +y)

4. (x—y)P =x* —y* —3xy (x—Y)

15. X +y3 +22 —3xyz = (x +y + 2) (x2 + y? + 22 — Xy — yz — 2X)

LX 27 Lx 21



